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UNA SECONDA EDIZIONE DELL’EVENTO ANCORA PIU’ QUALIFICATA
The Big 5 Construct Indonesia nasce sull’onda dell’oltre trentennale successo della Manifestazione fieristica “The Big 5 Dubai” con l’intento di offrire una piattaforma espositiva preferenziale per le aziende di diverse merceologie connesse al mondo dell’edilizia e delle costruzioni specificatamente interessate al mercato edile indonesiano.
Grazie al recente accordo siglato con il Ministero delle Infrastrutture e dei Lavori Pubblici Indonesiano, la sua seconda edizione è stata ricollocata all’interno dell’evento “Indonesia Infrastructure Week”, una Manifestazione costituita da conferenze, forums, seminari oltre ad un’area espositiva, dedicata al vasto mondo delle costruzioni e relativi segmenti connessi tra i quali edilizia, infrastrutture, telecomunicazioni e servizi. 


CHI VISITA LA MANIFESTAZIONE?
La sinergica concomitanza della Rassegna internazionale “Big 5 Construct Indonesia” con la consolidata fiera “Konstruski Indonesia” attirerà in visita un numero ancor più consistente di qualificati costruttori, ingegneri, developers, decision makers, contractors, wholesalers, buyers, agenti, che operano negli appalti pubblici e privati dei numerosi progetti di costruzioni grazie alla forte fase di sviluppo attraversata dal Paese.


IL MATERIALE INFORMATIVO
In allegato potete visionare:
•	Il documento informativo di presentazione dell’evento in lingua italiana;
•	Una pianta del centro espositivo, con l’indicazione dell’area occupata dal Big5 Construct Indonesia in sinergica concomitanza con gli altri Eventi che si terranno contemporaneamente e del Padiglione Italiano (evidenziato in colore rosso) 

Inoltre collegandoVi alla pagina del nostro sito web (inserire il link), avrete la possibilità di approfondire gli esiti dell’edizione 2015:
•	Post Show Report con i dati statistici relativi alla prima edizione 
[bookmark: _GoBack]•	 “show guide” del Salone con annessa lista espositori (non comprende quella del Konstruski Indonesia)




I COSTI DI PARTECIPAZIONE
•	Costo area nuda:  350.00 USD/mq  (stand minimo da 9 mq, multipli di 3 mq.)

•	Costo pre-allestito “Italian Package”: 415 USD/mq (area nuda + allestimento)
La struttura chiavi in mano comprende un set di arredi base a seconda della metratura prenotata + allaccio e consumo elettrico minimo ed include anche i seguenti servizi:
-	Online Enhanced Entry: possibilità di personalizzare la propria “scheda aziendale” nel sito web ufficiale dell’ente fiera all’interno della lista espositori con logo, testo aziendale, immagini, press release, etc;
-	visibilità marketing consistente in invio di newsletter promozionale appositamente dedicata inoltrata alla rosa di potenziali visitatori locali presenti nel database dell’ente fiera;
-	DISTRIBUTORS CLUB con business matching: importante strumento per agevolare la ricerca di potenziali distributori indonesiani da parte delle aziende italiane e favorirne l’incontro durante il Salone


SERVIZI DI LOGISTICA
Per le aziende interessate, verranno coordinati sia il servizio di spedizione della merce che quello di viaggio e e soggiorno.
I costi dei servizi verranno preventivati a parte.

 
Si ricorda che la partecipazione tramite Made in Vicenza consente alle aziende vicentine di poter chiedere il contributo della CCIAA di Vicenza. Per ogni altra informazione potete consultare il sito Internet della Camera di Commercio di Vicenza all’indirizzo   http://www.vi.camcom.it/a_ITA_1111_1.html

In particolare, si invita a leggere attentamente quanto indicato nel “Regolamento relativo ai contributi della Camera di Commercio di Vicenza alle imprese vicentine che partecipano a fiere e a missioni commerciali all’estero” anche per sapere quanti contributi è possibile richiedere annualmente.

	PER MAGGIORI INFORMAZIONI
	www.madeinvicenza.it
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